KonrtpouabHna pooora Ne2 3 temu «Ilepemeopennsn
epaghikie pynkuyin. Keaopamuuna pynkuia»
M.l ywha.
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w Bidowto, uwo- f{x) = x% — 5x, modi {-2) =

3Haldmir adcuucy Beprastin 303HAEHOU
napadonw y = 0,2x* + 8x — 7. SATTULLIN TIAbKU YNCNO

Blonoblow:

H Wlod nodydybamuw epagpin gy (1.-4),
HEOOXADHO- 1Pk PYHkrut L Y = X2 NApPANeMHO-
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neperecmin Hae..(A-I). Bemanobuw 8Lonobldricm:

1)y=x2+s ) - 6 oxummme Bnpaso
2|y=x2-6 BHBGO.Z[HHHII,BBI‘ODY
ijy=(x-6)2 aHaﬁﬂﬂJ{HHHbBHH'S

4 y=(x+6) n Ha 6 OJHHHIIb BIiBO

Modydyiume zpagin pynrui y = x*+5x—6.
SHAUDUNY 30 LPAGP KOM NPOMANCOK,, HA AKOMAY
PYHAM L FPOMAE U BUZHAMNIME HAUMEHME LULNE LA,
W0 HANEHAUNY FHOMOHOMY NPOMANKY. FHAUD UL 30
LPAP UCOM NPOMANCOK HA AKOMY PYHkuld HadyBae

BLO’ emtini 3HAMEMA, U BUZHAMINE HAMI LMD ULAL LULAD-,
Wl 0 HANRHCAMNY FHAMDEHOMY npoincky. Y 6L0noBLob
3O Y MY FHADEHALR LAACEN.

Blonoblov:

BHAUIUNY FHAMBHHA K5 30 K020~ PYHAULA Y =

5x%-6x-11 HAdYBAE HAUMEHMMOLO- FHAMCHMHA, MO
Buzrarme wozo-
)= y =

w Mpw axuw 3HareHmax b v o mora M(-1;6) €
beprnsoto napadonnw y = 4x’+byutc.
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